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I'pyna 33

MartemaTuka (reomerpis)

¥Ypox 57-59

Tema: [Tosropenns. [1nomri 6iyHOT Ta TOBHOI MOBEPXOHb MHOTOTPaHHHKIB.

Marepianu 10 ypoky:
@®opMyJH IUI0III MOBEPXHi MPABUJILHOI YOTHPUKYTHOI PU3MH
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SIK1I0 BpaxyBaTH, IO B OCHOBI IPAaBMIJIBHOI YOTUPUKYTHOT IIPU3MHU MaEMO KBaJpaT, TO IJIONIA OCHOBH
piBHa

Socu=a*a=a’.

SAxio BucoTa mpu3Mu piBHA h, To muIoIia oHiel 6i4HOT rpaHi piBHA:

S6.r.=a*h.

[Tpu mincrasienHi y popmyny (1) moBHOI miomii npusmu gictanemo (2, 3) popmymy:
Snpmsmu=2a’+4a*h.

OCKUIBbKH B Tiepepizax MaeMo ado KBajpaT ado MPSIMOKYTHUKH, TO MPSIMUX 3aJ1a4 Ha TIOBHY ITOBEPXHIO
NPU3MH HE TakK i 6araro, Ta i XiJ ix 004YrcIeHb MPOCTUH. binbmmii iHTepec MpeacTaBisie Ha MPaKTHUII
00YHCIIEHHS TUIOIII MOBEPXHI MPAaBHILHOI YOTUPUKYTHOI IPU3MHU BIHCAHOI B KYIIIO YU IUIIHID, TaKi
3aBAaHHs JaJ1 po30epemo.

Ipuxaag 1. CtopoHa 0OCHOBY NPaBUIbHOI YOTUPUKYTHOT MPU3MHU JOPIBHIOE 3 cM, a i1 BUCOTa - 7 CM.
3HalaITh U101y O14HOT MOBEPXHI MPU3MHU Ta ii 00'eM.

Po3s'szyBanns: 3a popmMynoro (2) 00UHCIFOEMO TIONTY O1YHOT MOBEPXHI:
$6.m.=2a"+4a*h=2%3*3+4*3*7=102 cm’.

O6'eM mpu3Mu piBHUM JOOYTKY IO OCHOBU Ha BUCOTY IIPU3MHU:

V=a"*h=3*3*7=9%7=63 cm’.

Bianosizns: $6.m.=102 cM?, 06'eM nprsmu 63 cm®,

Ipuxnag 2. CtopoHa 0OCHOBU NPaBUIbHOI YOTUPUKYTHOT MPU3MHU JOPIBHIOE 4 cM, a i1 BUCOTa - 8 CM.
3HalITh IUIOILY Mepepi3y MPU3MHU, SKUH MPOXOIUTh Yepe3 AlaroHalb OCHOBH MapajeNbHo AlaroHal
MIPU3MHU.

Po3B's3yBanHs: MOXIIMB J1Ba BapiaHTH, pO3TIsTHEMO 00M/1Ba (IUB.

yukhym.com

PHUCYHOK).



Ilepmmii - mpocTHil BUTIATOK, KOJIH JIIarOHAJIb OCHOBH Ta JlaroHajab MPU3MH BUXOISTH 3 OJHIET 3 11
BepmuH (C). Toxi mepepizoM mpu3mMu Oyje MPSIMOKYTHUK, IO TPOXOJUTH Yepe3 JliaroHalh OCHOBH Ta
nBa pebpa mpU3MH.

JIOBXKHMHA JiaroHaxi OCHOBH piBHA

CA=N(#2+4%)=42 cm.

[Tnoma nepepizy npu3Mu piBHa T00YTKY JiaroHalli OCHOBH Ha BUCOTY:

S=CA*H=42*8=32N2 cm?.

II Bunanok.

[Tnomwuua mapanenpHa niaronan npusmu BD1, ane Buxonuts 3 miaronam ocHoBu CA.

Toxi nepepizom Oyne piBHOOeapeHnii TpUKyTHUK ACKA, OCHOBA SIKOTO BXKE 3HAWICHA:

CA=42 cm.

OCKiIbKH TUIOMIMHA TTapajiesibHa JiaroHalli Ipu3MH, TO

DK=DD1/2=8/2=4 cm.

Toxi cropony TpukytHuKa KA 3naiinemo 3 44DK B sikoro KD=AD=4 cm:

KA=N(42+4%)=42 cm.

O6uncnumo Bucoty hl Tpukyrauka 4CKA 3a Teopemoro [liaropa:

h1=V(KA%-0A?

OA=CA/2=2N2 cm;

h1=N(16-8) =272 cwm.

3HAXOUMO TUIOIY ITYKAHOTO Mepepizy Yepes MiBIo0yTOK OCHOBH TPUKYTHHKA (IiaroHaIi OCHOBH
MPU3MH) Ha BUCOTY TPUKYTHHKA

S=CA*h1=4\2*2N2=16 cM”.

OOwuaBI BIAMOBI/II MPABUJIBHI.

Mpuxian 3. B mutisap, pagiyc 0CHOBH SKOT0 T0piBHIOE 2Y2CM, a BUCOTA 5 CM, BIIMCAHO MPABHIIbHY
YOTHPUKYTHY NPU3MY. 3HANTH IUIOINLY MTOBHOT IIOBEPXHI i€l IPU3MHU.
Po3B's3yBanns:I100ynyemMo npaBuiibHY IPU3MY BIMCAaHY B IMIIIHAP.

3a ymoBoo A0=22 cm, h=5 cwm.

JliaroHane KBajpaTa B OCHOBI

d=2*4A0=42 cm.

JIoBXKHMHA JiaroHaii 4yepe3 CTOPOHY KBajpaTa
d=aV?2, MPUPIBHIEMO 3 MTOTIEPETHIM 3aMTUCOM
aN2=42,

a=4 cm.

I[Tnoma noBHOI MOBEpXHI MPU3MHU PiBHA CyMi IUIOII 2 OCHOB (KBaJpaTiB) + 4 moBepxHi pedep
(IpSIMOKYTHHUKIB).

Socn=a*=4=16;

P=4a=4*4=16;

S6iy.m.=P*h=16*5=80;



Sm.m.=2SocH+S6iw.m=2%16+80=112 cm’,
Binnosine: miomna noBHOi NOBEpXHi mpu3mu = 112 oM.

Mpukaan 4. [paBuIbHY YOTUPUKYTHY MPU3MY BIIMCATH Y HUIIHAP 13 PailycOM OCHOBH 4 CM i BUCOTOIO
72 cM. 3HaHITH W0y Gi4HOT TOBEPXHI HPH3MH.
Posp's3yBanns: [100ynyeMo TOMOMIXKHUN PUCYHOK JI0 3a/1a4i.

it e 1L R S
OcCKiUTbKH MTPU3Ma MPAaBHIIbHA, TO PaJlyc WIIHIPA PIBHUN TOJOBHUHI JliarOHAI KBaJpaTa B OCHOBI
PU3MHI

R=A0O=AC/2.

Cropona kBajpata (3a reopemoto Ilidaropa):

AB=AD=42 cm.

[Tnoma 6iyHOT MOBEPXHI MPU3MH piBHA T00YTKY MEpUMETPY KBajpaTa Ha BUCOTY:
P=4*4B=4*4\2=16\2 cm.

S=P*h=16N2*7N2=224 cM’.

Bignosins: 224 oM.

IMpuxaan 5. Y xymo pagiyca R BrimcaHo mpaBwIbHY YOTHPUKYTHY Ipu3My, JliaroHais sSK0i HaXujIeHa
JI0 TUTOIIMHYU OCHOBH MiJl KyTOM ajbda. 3HaliTh CTOPOHY OCHOBH NPU3MHU.
Posp's3yBanns: [1o0ymyeMo nmpu3My BIUCaHY B KYJTIO JIO 3ajadi:

B ocHOBI — KBajpar 31 CTOPOHOIO 4.
Miaronans npusmu D1B=2R, kBagpary — DB=d,
0 - KyT MIX JlaroHaJITi0 IPU3MH Ta JiarOHAJTI0 OCHOBHU (KBajapara).



Bupaszumo miaronans kBajgpaTy uepe3 JAiaroHaib MPU3MH:
d=2R*cosa,

Ta Yepe3 CTOPOHY KBajparTa

d=a\2.

[TpupiBHIEMO Ta 3HAKIEMO CTOPOHY OCHOBHU
aN2=2R*cosa,

a=d/N2=2Rcosa/N2=\2*R *cosa.

Bimmosigs: a=V2*R*cosa.

Mpuxaan 6. liaronanbHuil mepepiz NpaBUIbHOT YOTHPUKYTHOI IPU3MH € KBapaTOM 3 IUIoIero 4n”2
cM?. 3HalimiTh CTOPOHY OCHOBH.

Posp's3yBannst: [linka3koro 10 3amadi € ymoBa, 1mo nepepi3 BB1D1D e kBaapaTom, ToMy BHCOTa
MIPU3MH piBHA JiaroHam ocHoBu BD:

H=BB1=BD.
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Bunumemo ¢hopmyny rutomi nepepizy ta oduncianmo BD:
S=BB1*BD=4n"2 cm’;

S=BD?*=4n’=(2n)

BD=2n cwm.

3a teopemoto [lidaropa niaronans ocHOBU (KBajpara) piBHA:
BD=\(AB*+AD)=ADN?.

[TpupiBHIOEMO /10 TIOTIEPETHBO BUBECHOTO 3HAUCHHS:
ADN2=2n CM;

AD=2n/N2=\2n cm.

OT 1 BCl po3paxyHKH A0 3a/1a4i.

BiamoBie: cTopoHa ocHOBH = V2n cM.

Ipuxnan 7. [liaroHans npaBUJIbHOT YOTUPUKYTHOI IPU3MHU YTBOPIOE 3 IJIOLIMHOO O14HOT rpaHi KyT 30
rpajayciB. 3HaWIITh:

1) KyT MK J1arOHAJIITIO IPU3MH Ta MJIOLUIMHOIO OCHOBH;

2) rromry 6iYHOT MOBEPXHI MPHU3MHU, SKIIO JTOBKHHA CTOPOHH OCHOBH PiBHA 6 CM.

Po3p's3yBanss: Kyt Mk npsMOI0 Ta IIIOMKMHOK — 1€ KYT MIXK IPSMOIO 1 IPOEKIII€I0 MPsMOi Ha
wiomuny. [lo6yayemMo pucyHOK Npu3Mu:




Ockinbku mipoekitiero aiaronani AC1 na 6iuny noBepxaio CDD1C1 e miaronans 6iunoi rpani C1D, To
BKa3aHHUI B YMOBI KYT I1€ ~AC1D=30°.

2ADC1=90°, ockinbku ocHOBa i GiuHi rpaHi MOMAPHO MEPHEHANKYIISIPHI.

KyT Mi’ JiaroHa/Io ta 0ocHoBoxo — 11e kyT ZCAC1. Moro notpi6Ho 3HaiiTn
[To3Haummo uepes x — JiaroHasb NPU3MH.

Toni kateTr AD HaBmpoTH KyTa 30° piBHMI nosoBuHI Tinoteny3n AC1=X,
AD=x/2.

CD=AD=x/2 - cropoHa KBajpaTa OCHOBH.

3a Teopemoto [lidaropa o6uucaumo AiaroHanb KBaapara:
AC=x/2N(1+1)=xN2/2.

B npsmokxytHoMy TpuKyTHUKY AACCI KateT i rinoTeHy3a MoB'sA3aHi KOCHHYCOM:
cosa=AC/ACI=xN2/2:x=N2/2,

3BiacH a=45°,

[ToTpiOHMI KyT MM 3HAKTIUIH.

OGUHCITMMO TUIOIITY GI9HOT TOBEPXHI MPHU3MH, 3HAIOUH KYT a=45".

Toni BUCOTA MPU3MH piBHA JlIarOHaI OCHOBH (K CTOPOHH PIBHOOEAPEHOTO TPUKYTHUKA):
h=AC=6\2 cm.

[TepumeTp OCHOBH piBHHIA

P=4a=4*6=24 cwm.

[Tnoma 6i4HOT MOBEpXHI IPU3MHU:

S6.n.=P*h=24*6N2=1442 cM®

Bignosigs: 1442 cm?.

IIpaBuibHa yoTupukyTHa nmipamiaa. Iliaoma Ta 00'em nipamigu

3agaua 37.5 Bucora npaBuibHOT YOTUPUKYTHOI Iipamiau JOpiBHIOE 8 cM, anodema mipamiau — 10 cm.
3HaNTH y KBaIPATHUX CAHTHMETPAX IJIOULY Iepepisy Mmipamisiv, MPOBEICHOTO Yepe3 CEPEaNHY BHCOTH
napajieabHO JIO IUIONIMHA OCHOBH.
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PosB'szanns: B ocHOBI mpaBuiibHOT 9oTHpHKYTHOT mipaMign SABCD maemo xBagpar ABCD.

[Tpoexist BepIIMHU MPABUIIBHOI MipaMiJiu CIIBIAJA€ 3 IIEHTPOM OCHOBHM MipaMiau (B TOUKY NEPETUHY
niaroHayiel kBajapara), 3Bizicu SO=8 cM — BHcOTa mipamiy.

[Tposenemo Bimpizok MO_LAD. Ockinbku Bucota SO mipaminy nepneHIuKyIsIpHa 10 TUIOIHHA OCHOBH
(xBazpara ABCD), To BoHa nepneHuKyIsipHa 10 KOXKHOI MPSAMOT, 1110 HAJIEKUTh IUIOMIMHI OCHOBH,
tomy SO_LMO. IIposeaemo Biapizok (moxuiay) SM. Ockinbku MO_LAD, To 3a TEOpEMOIO «TIPO TpH
neprieHaukyisipmy SM_LAD, 3Bincu SM=10 cM — BucoTa 619HOI TpaHi MPaBHILHOI YOTHPUKYTHOT
nipamiau — anodema mipamiau.

VY npsimokyTHOMY TpUKYTHHKY SOM (£SOM=90), y sikoro SO=8 cm — katetr, SM=10 cMm — rimoreHy3a
3HaiinemMo inmmii karet MO:



MO =50t~ 50% S

MO = 5% — 507 =10% —8% = J100-64 = /36 = 6 em

VY kBaapari MO_LAD, ne Touka O — 1ieHTp KBajipaTa (TOUYKa MEPETHUHY JiaroHalei), ToMy (3a
BractuBicTio kBaapara) MO||AB i AB=2MO=12 cm (11e HOBOAUTHCS HA OCHOBI Toro, 1m0 MO — cepenus
ninis tpukytHrka ACD).

[Tnomra ocHoBu (kBagpara ABCD) mipaminu:

SABCDZA82=122=144 cM?. 3a BJIACTHBICTIO: IJIOIIMHA SIKa MPOXOIUTh MapaJIeIbHO OCHOBI MipaMiIn
BiJITHHAE MOAIOHY mipamiay. MaeMo npaBUiibHY YOTUPUKYTHY mipaminy SA;B1C1D; 3

Bucotoro SO;=S0/2=8/2=4 cm (3a ymM0BOI0 3a/1a4i) i ocHOBOIO — kBaapar A;B;C1D;.

VY noaiOHUX ¢iryp Mo NponopuiiHi 10 KBaApariB iX JiHIHHUX pO3MIpiB, TOMY

2
Samcn _ SOf
Sapep  SO°

P 4
SO; 4 16 144 ;
S =5 L 14422144 = = 2" =36 em
ABCID) = PABCD o 6 4

Bianosiae: 36 cm® — 1.

3agava 37.17 [loBHa mOBepXHS MPaBWIbHOI YOTUPUKYTHOI Mipamian A0piBHIOE S. JIBOrpaHHU KyT pH

pedpi OCHOBU — 60°. Bushauutu O1YHY TOBEPXHIO TipaMiay.
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PosB'szanns: Maemo npaBuibHY 4oTHPHUKYTHY Tipamigy SABCD, B 0CHOBI sIKOT JI€KUTH MTPaBUIBLHHNA
YOTUPUKYTHHUK (KBaapaT) ABCD.

Hexait noBxriHa CTOPOHM KBajparta JOPIBHIOE a.

Toni muiomia ocHOBH Tipamiau (KBaapara):

Soc=SABCD=a2.

Bucora SO npaBuibHOT YOTUPUKYTHOI HipaMiu IPOeKTyeThes y LeHTp kBaapaT ABCD, To6to B
touky O neperuny niaronaineit AC i BD.

3 toukn O mpoenemo Biapizok MO neprnienaukyssipHO 10 ctoporn AB, To6to MO_LAB. 3a
BJIACTUBICTIO KBaJIpaTa:

MO||BC i MO=BC/2=a/2.

Ockinbku Bucota SO nepneHIuKyIsipHa 10 IIONTMHE OCHOBH (kBagpata ABCD), To BoHa
MEPIIEHINKYISIPHA 0 KOKHOI MPSIMOi, 10 JIEKUTH B IiH monwHi, Tomy SO_LMO.

ITpoenemo Binpizok SM. Ockinbku MO_LAB, To 3a Teopemoro «1po Tpu nepneHuKyasipu» SM_LAB.
3Bizacu chiaye, mo £SMO=60 — niHiiiHuii KyT ABOrpaHHOIO KyTa (JBOTpaHHUHN KYT) MpHU pedpi OCHOBI —
KYT HaXuj1y 614HOI IpaHi 10 IJIOMIMHU OCHOBH.

Posrnsiremo npsimokytHuiA TpUKyTHHK SOM (£SOM=90), y sikoro MO=a/2 — npuiieriuii karet



1o £SMO=60.
3a 03HAa4YEHHSIM KOCHHYCa TOCTPOro KyTa IPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA 3Hai1eMo rinoteny3y SM —
arnogemy mipamian:

cos S ST = @—rr
s

Mo a - .
cos.s SAO zcogﬁﬂu ZG,S
[Tnoma 6iyHOi TOBEPXHi MPaBMIIbHOI YOTUPUKYTHOI Mipamiu:

1 1 1 7
Sg==PFP _l==F S =—dara=2a
& 5 foe 3 ABCD 9

[Tno1a moBHOT TOBEPXHI MipaMiJin:
Sy = Sop + 85 = @ +2a% =3a’
Age 3a yMOBOIO 3a1a4i Snn==S, Tomy 3a2:S, 3BlIICH a’=S/3.
[Tnoma 6iyHOT TOBEPXHI Mmipamiau:
a0 2
Sg=2a?=2.2=2
3 3

Bigmosigs: 2S/3 — 1.

3agaua 37.18 [liaroHaJlbHUM TIEpepi30M MPABHILHOI YOTUPUKYTHOI MipaMiJid € MPSIMOKYTHHIA
TPUKYTHHK, IJIOMNIA SKOTO JopiBHIOE Q. 3HANTH IOy OCHOBH IipaMijH.
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PosB'szanns: Maemo npaBuiibHY 4oTHPHUKYTHY Tipamigy SABCD, B 0CHOBI sIKOT JI€KUTH MTPaBHIBHHNA
YOTUPUKYTHHUK (KBaapaT) ABCD.
Hexaii nosxxuna croporn kBagpara ABCD nopiBHroe a.
Toni muioma ocHOBHU mipamiau (KBaapara):
Soc=SABCD=a’.
Bucora SO npaBuibHOT YOTHPUKYTHOI HipaMin IPOeKTyeThes y LeHTp kBaapaT ABCD, To6to B
touky O neperuny niaronaneit AC i BD. JliaroHani KBaapara piBHi:
AC=BD=aN\2 (3a Teopemoro ITiaropa i3 mpsimoxytHOro ABCD).
JliaroHaJIbHUM TIepepi3oM mipaMian € NpsIMOKyTHUH TpukyTHUK BSD (£BSD=90) 3a ymoBot0 3a/1a4i.
Bucora SO € onnouacuo Bucotoro nipamigun SABCD 1 Bucororo 4BSD, omyiieHoi 3 BEpIIMHH MPSIMOTO
KyTa.
Ockinbky B MpaBUJIbHIN TipaMifi Bei 6141 pedpa piBHi, To SB=SD, Tomy 4BSD — piBHOOeApEHMIA 3
ocHOBOO BD i1 6iurmME cToponamu SB=SD.
3a BJIACTUBICTIO KYTiB PIBHOOEAPEHOTO TPUKYTHHKA:
«£SBD=4SDB=45, tomy £SDO=2SDB=45.
Posrnsiremo npsimokytauid 4SOD (£SOD=90).
3anuiemMo JOBXHUHY



:Bﬂzaﬁ: it

K E ‘ji — MpUJIETJIOro KareTa qo0 Kyra £SD0O=45.
I3 03HaUCHHS TaHTEHCA TOCTPOTO KyTa MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA 3HaiaeMo SO — BuCOTY mipamian
14BSD:

D

tg £ SDO =22
Do

a ¢ 1
72 &
3Bincu maemo SO=a/N2.

Jlam 3HaX0IMMO TUIONTY TPUKYTHUKA ABSD:

SO= DO tg£SDO =——-1g45" =

A

2
1 1 =« @
Spop=—S0-BD==+—=-ay2 ="
BSD =5 2 2 2
AJte 3a yMOBOIO 3aja4i Spsp=Q, Toxi a%/2=Q), 3Bizcu BHpaxaeMo a’=2Q — [IoLIA OCHOBH.
Bignosige: 20Q — A.

3agaua 37.32 Anodema npaBUIbHOI YOTUPHUKYTHOI MipaMiu T0piBHIOE 1 1 HAXUIIEHA 10 TUIOUIMHU
ocHOBH i1 KyroM 60°. BU3HAYNTH [OBHY MOBEPXHIO MipaMiJii.

5

slkhyrn. com

PosB's3anns: [1nomnia noBHOT MOBEpXHI IPaBUIBHOI MipaMiau:

1
2+£-4a-1=a2+2a

2 1
Spn= 8+ 85 =a +5Pocﬁ=a
Soc=a’ — moa ocHosH (kBaapata ABCD) IpaBHIbHOT YOTHPHKYTHOT Mipamiy;

Sy = l Bl
2 — mioia 614HOT MOBEPXHI;

Poc — nepumeTp OCHOBH;

I=SM=1 — anogema.

Bucora SO npaBriibHOT YOTHPHUKYTHOI TTipaMin MPOEKTYEThes y eHTp KBaapaTa ABCD (3i

CTOPOHOIO &), To06TO B Touky O nepetuny niaronaneit AC i BD.

3 touku O nposenemo Biapizok MO nepnenaukyssipHo 10 ctoponu AD, Tooto MO_LAD.

3a BIACTUBICTIO KBajIpaTa:

MOJ||AB i MO=AB/2=a/2.

Ockinbku Bucota SO nepneHIuKyspHa 10 MIOUIMHA OCHOBH (kBagpata ABCD), To BoHa

NEePIEHANKYIISIPHA A0 KOKHOI MPSIMOT, 110 JIEXHUTH B Wil miomumHi, Tomy SO_LMO. ITpoBenemo

BiJIpi30oKk SM.

Ockinbkun MO_LAD, To 3a TeOpeMoIo «IIpo TpH neprneHaukynspu» SM_LAD.



3Binacu chinye, mo £SMO=60 — niHiiiHuii KyT ABOrpaHHOTO KyTa (IBOTPaHHUH KYT) MpH peOpi OCHOBI —
KyT Haxwry O19HO1 rpaHi (amodemu) 10 MIONMHA OCHOBH.

Posrimsaemo npsmokyTau TpukyTHHK SOM (£SOM=90), y sikoro SM=1 — rinoteny3a £SMO=60.

3a 03HauEHHSIM KOCHHYCA TOCTPOT0 KyTa MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA 3HAMIEMO TPUIICTIINI

kareT MO=a/2 — noyIoBUHY CTOPOHH OCHOBH:

cos S ST = @ —
Sad

MO = SM cos/ S0 =1 cos60” =1-

b | =

1
2
OO0uKCIUMO TOBXKHHY CTOpOHU OcHOBH (KBaapata ABCD):
MO=a/2=1/2, 3Bincu a=1.
[Tno1ma moBHOT MOBEPXHI MPABUIBHOI MipaMiIu:

S =S, 48 =at+2a=1421=1+2=3
Bignosins: 3.

JlomaniHe 3aBIaHHS:
3poOUTH KOHCIIEKT

3BOpPOTHIii 3B'S130K
E-mail vitasergiivnal992@gmail.com
11!y noBinomJieHHi 3 /1/3 He 3a0yBa€M BKa3yBaTH Npi3BuIIe, TPYNY i 12Ty YPOKY.
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